LVQ.F-SST-VD M E elesa TOHATSU

Rk - BB
609

BE TS
WE | Be | HE LA
PAHIRME | 5 SUS304 D
2% st DldldiL|t|un|eldl h|h|s BEXEARE HE L.

BH) |fHEMN | g
185381 | LVQ.F-80-14-SST-M16x68-VD 80|M16| 54 [102| 68| 34 (325/85 |24 | 23 | 12 14 16000 151
185383 | LVQ.F-80-14-SST-M16x108-VD 80|M16| 54 [142|108| 34 (325/85 |24 | 23 | 12 14 16000 215
185385 | LVQ.F-80-14-SST-M16x148-VD 80|M16| 54 |182|148| 34 |32.5/85| 24 | 23| 12 14 16000 279
185387 | LVQ.F-80-14-SST-M16x168-VD 80|M16| 54 [202|168| 34 |32.5/85| 24 | 23| 12 14 16000 311
185391 | LVQ.F-80-14-SST-M20x110-VD 80|M20| 54 |149|110| 39 |36.5/85| 24 | 23 | 15 14 16000 315
185393 | LVQ.F-80-14-SST-M20x150-VD 80[M20| 54 [189|150| 39 (36.5/85| 24 | 23 | 15 14 16000 | 415
185395 | LVQ.F-80-14-SST-M20x170-YD | 80|M20| 54 [209|170| 39 [36.5/ 85|24 | 23 | 15| 14 | 16000 | 465
185397 | LVQ.F-80-14-SST-M20x210-VD 80|M20| 54 [249|210| 39 |36.5/85| 24 | 23| 15 14 16000 564
185398 | LVQ.F-80-14-SST-M24x110-VD 80|(M24| 54 [149|110| 39 |36.5/85| 24 | 23| 18 14 16000 | 422
185399 | LVQ.F-80-14-SST-M24x170-VD 80(M24| 54 [209|170| 39 (36585 |24 | 23 | 18 14 16000 637
185400 | LVQ.F-80-14-SST-M24x210-VD 80|(M24| 54 1249|210| 39 |36.5/85| 24 | 23| 18 14 16000 781
185481 | LVQ.F-100-14-SST-M16x68-VD | 100 |[M16| 70 |102| 68| 34 |32.5(12.5| 24 | 23 | 12 14 16000 181
185483 | LVQ.F-100-14-SST-M16x108-VD | 100 [M16| 70 |142|108| 34 |32.5(12.5| 24 | 23 | 12 14 16000 245
185485 | LVQ.F-100-14-SST-M16x148-VD [ 100 [M16| 70 | 182|148 | 34 |32.5|12.5| 24 | 23 | 12 14 16000 309
185487 | LVQ.F-100-14-SST-M16x168-VD | 100 [M16| 70 |202|168| 34 |32.5(12.5| 24 | 23 | 12 14 16000 341
185491 | LVQ.F-100-14-SST-M20x110-VD | 100 |M20| 70 | 149|110 39 |36.5/12.5| 24 | 23 | 15| 14 | 16000 | 345
185493 | LVQ.F-100-14-SST-M20x150-VD | 100 [M20| 70 |189|150| 39 |36.5{12.5| 24 | 23 | 15 14 16000 | 445
185495 | LVQ.F-100-14-SST-M20x170-VD | 100 [M20| 70 |209|170| 39 |36.5|12.5| 24 | 23 | 15 14 16000 | 495
185497 | LVQ.F-100-14-SST-M20x210-VD | 100 [M20| 70 |249|210| 39 |36.5{12.5| 24 | 23 | 15 14 16000 594
185498 | LVQ.F-100-14-SST-M24x110-VD | 100 [M24| 70 |149|110| 39 |36.5[12.5| 24 | 23 | 18 14 16000 | 452
185499 | LVQ.F-100-14-SST-M24x170-VD | 100 |M24| 70 [209]170| 39 |36.5/12.5| 24 [ 23 | 18 | 14 | 16000 | 667
185500 | LVQ.F-100-14-SST-M24x210-VD | 100 |M24| 70 |249]210| 39 |36.5/12.5| 24 [ 23 | 18 | 14 | 16000 | 811

[ps.[red e[ &% | % [10 [X]

 ERBE 1 -30°C~100°C 185381
 BBWEISCHE LA IR - B T AR BERE S RE)

[sp. E=2 5 Bl1

- BARAL 5005 85 PAURL » 774 FDA 12 (FDA CFR.21 A EU 10/2011) » B&
BARBRITE > IXRAAREIBERSE > BIREAS

- EPBREERNE R ERINRE EER 0 KE T AN HREBICHERE R
BURETE AT /T

(wa. PEd=1

- NRIBIB LR AFFREGE » AISEGEBURERHR BRI RRIRIE s

- BHIEEEER TR o R (EEARE)IRBER 8% > 5FF B1T41L

- IZIEREREE

R N e B o B N R e Eo H E e I N o N I N A N




